

**RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE**

31. srpanj nedjelja	<b>XVIII. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8.00</b> <b>9.30</b> <b>11.00</b>	Za † Jozu Miljanića i Perika Vidovića <b>BEŠINCI:</b> na čast sv. BLAŽU <b>ŽUPNA:</b> <i>za sve nakane župljana</i>
PO. 1. VIII.	A.M. de Liquori BN	<b>19,30</b>	Za † Iliju Pavića
UT. 2. VIII.	GOSPA OD ANĐELA	<b>18,00</b> <b>19,30</b>	<b>RAMANOVCI:</b> Za † Matu, Mariju i Milana Došen Zahvalnica BDMariji
SRI. 3. VIII.	AUGUSTIN KAŽOTIĆ	<b>18,00</b> <b>19,30</b>	<b>DOLJANOVCI:</b> Za † Stjepana, Milana i Agicu Čosić Za † Jakova, Peru i ob. Grgić
ČET. 4. VIII.	IVAN M. VIANEY	<b>18,00</b> <b>19,30</b>	<b>GOLO BRDO:</b> Za † Ljubicu i Petra Bilanović Za † Milu i Mariju Ivanković; <i>klanjanje</i>
<b>PRVI PETAK 5. VIII.</b>	<b>BDM. KRSNOG ZAVJETA-DAN DOMOVINSKE ZAHVALNOSTI</b>	<b>9,00</b> <b>10,30</b> <b>17,00</b> <b>18,00</b> <b>19,30</b>	<b>KATEDRALA: ZAHVALNICA ZA DOMOVINU</b> <b>VETОВО: 40. OBLJ. MISNIŠTVA T.MRNJECA</b> <b>ČEŠLJAKOVCI:</b> Za † Milana i Katu Lisić <i>Vjenčanje:</i> HEĆIMOVIĆ-ZEBA Za † Stipu Manovića; <i>biblijska večer</i>
PRVA SUBOTA 6. VIII.	PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO	<b>16,00</b> <b>17,00</b> <b>19,30</b>	<i>Vjenčanje:</i> KLJAJIĆ-ŠARIĆ <i>Vjenčanje:</i> ŠMITPETER-LONČAREVIĆ Za † Dragana Treger
7. kolovoz nedjelja	<b>XIX. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8.00</b> <b>9.30</b> <b>11.00</b>	Za † Željka Nigovića <b>ALILOVCI:</b> za † Katicu i Ivicu Krznarić <b>ŽUPNA:</b> <i>za sve nakane župljana</i>

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

- ❖ **CRKVI SPREMAJU:** U SUBOTU, 6. kolovoza u 13,00: *Žaklina Delić, Antonija Šimetić, Helena Šimetić, Mara Subotić, Đurđa Augustinović i one koje nisu mogle doći na svoj red. Neka nas vodi ljubav prema crkvi! HVALA !*
- ❖ *Hvala za doprinose za crkvu! Izvođač je izabran. Uskoro će biti sklopljen ugovor!*
- ❖ **CARITAS: AKCIJA „ŽETVA 2016“: DIO PŠENICE U MLINU MOŽETE UPISATI NA CARITAS koji će podići brašno za potrebite! HVALA UNAPRIJED! HVALA ZA DAROVE I SVAKOVRSNO DJELO MILOSRĐA!**
- ❖ **BISKUPIJSKI CARITAS: „ZA ŽIVOT I OBITELJ“ NUDI DUHOVNU POMOĆ POTREBNIMA (272 237)**
- ❖ **PRVI PETAK U FILIJALAMA:** Uvodimo priliku za sv. Ispovijed i svete Mise u filijalama povodom Prvog Petka u mjesecu. Osobito pozivam djecu iz pojedine filijale da se uključe u pobožnost PRVOGA PETKA
- ❖ **KNJIŽICE: POZIV NEBA NA MOLITVU KRUNICE:** PONESITE MOLITELJIMA „ŽIVE KRUNICE“
  - *SLIKE I DVD-i OD SLAVLJA POTVRDE; PODIĆI U SAKRISTIJU.*
  - **TUNIKE VRATITI UZ OBAVEZNU EVIDENCIJU ! PRVOPRIČESNICI VRATITI HALJINE!**
- ❖ **NE ZANEMARIMO DUHOVNI ŽIVOT KROZ LJETO. PREPORUČAM OSOBITO ČITANJE LIJEPE LITERATURE;**
  - *NE ZABORAVIMO NEDJELJNU SVETU MISU-TO JE NAŠA HRANA I ŽIVOT!*
  - *NE ZABORAVIMO OSOBNU MOLITVU-TO JE NAŠA POVEZANOST S BOGOM!*

# QUO VADIS

*Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol*

Br. 450-28/2016; 31. srpnja 2016.

## XVIII. NEDJELJA KROZ GODINU

### Poštovani i dragi Župljani!

*Briga i trud oko materijalnog blagostanja su trajna čovjekova preokupacija. Gospodin nas, po svojoj Riječi, danas podsjeća da smo stvoreni za neprolazno a da prolazne vrijednosti imaju ulogu pomoći nam na tom putu. Naš život je predragocjen da bismo ga proveli u iscrpljujućem radu i stjecanju bogatstva koja su nestalna i prolazna a potiskujući, time, u drugi plan odnose s bližnjima i sa samim Bogom koji su jedini vrijedni smisao našega postojanja.*

### Iz čitanja današnje mise!

**Prop 1,2; 2,21-23.;** „Što ima čovjek od sve brige srca svoga? !“ Starozavjetni mudrac promišlja o uzaludnosti zemaljskog truda i rada. Ako čovjek sav svoj život uloži u sjećanje imetka, ostat će razočaran jer ga ne može ponijeti sa sobom. Nakon tjelesne smrti ga ostavlja drugima.

**Ps: 90,3-6.12-14.17.;** „*Gospodine, ti nam bijaše okrilje od koljena do koljena!*“ Ovaj psalam je jedini koji se pripisuje Mojsiju. Spada među najljepše i po sadržaju i po formi i po religioznoj misli. Upotrebljavali su ga kao tužbalicu u sužanjstvu ali nije klasična tužbalica radi toga što se molitelj ne osjeća nemoćnim nego u Bogu ima vedru i sigurnu nadu.

**Kol 3,1-5.9-11.;** „*Tražite što je gore; gdje Krist sjedi s desna Bogu!*“ Uzor života je za kršćanina uvijek Krist. Stoga i naše ponašanje i sve što činimo mora biti prožeto novošću života koju nam je On donio.

**Iz Ev: Lk 12,13-21.;** „Što si pripravio? Čije će biti?!“ Isusove suvremenika, kao i nas danas, brine pitanje materijalnog imetka. Isus nas sve poučava; zemaljsko blago ima smisla onoliko koliko kroz njega i po njemu proslavljamo Stvoritelja i provodimo u ovom vremenu njegovu volju.

*Srdačno; vaš župnik Josip!*

**NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SRPANJ: OPĆA:** Da domorodački narodi, čiji se identitet i sam opstanak nalaze pod prijetnjom, dođu do poštovanja i prosperiteta; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da Crkva u Latinskoj Americi i na Karipskim otocima, po svojem kontinentalnom poslanju, obnovljenim poletom i zanosom navijesti Evanđelje; **BISKUPSKA:** Da život naših župnih zajednica pruži živo svjedočanstvo vjere i bude mjesto istinskog susreta s



Kristovim mirom svima koji u našoj domovini pronalaze mjesto odmora; **ŽUPNA:** Da naši **vjeroučenicima, zajedno sa svojim roditeljima, braćom, sestrama i kumovima** požele još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme koje nam je dano.

-----  
*Uz nedjeljno evanđelje...*  
**18. nedjelja kroz godinu C**

(Lk 12,13-21)

**“Nauči nas dane naše brojiti  
da steknemo mudro srce.”**

(Ps 90,12)



Onaj tko se bogati Bogom, bogati se i odnosom s drugim i pravilno se znade odnositi prema bogatstvu, prema vremenu, budućnosti i životu. On znade da nije gospodar ni vlastite

budućnosti ni života, nego da mu je i jedno i drugo darovano kako bi obogaćivao druge i sebe i kako bi živio – ne od onoga što posjeduje, nego od onoga što daje sa zahvalnošću. Dobra koja imamo prolazna su i lako će pripasati drugima. Ono što se istinski ima, što ostaje s nama, je “dobro“ koje je u nama.



***Gospodine! Daj nam spoznati da vrijednost života ne počiva u blagu koje posjedujemo nego u vjernom življenju Tvoje riječi.***

### **Preobraženje Gospodinovo**

U drugoj polovini svoga apostolskoga života Isus se jedne večeri s trojicom odabranih apostola popeo na Tabor, što se jedinstveno poput kakvog divovskog stošca iz plodne Ezdrelonske doline diže nebu pod oblake. O tome sv. Luka piše ovako:

*"I gle, dva čovjeka, Mojsije i Ilija, počnu s njim razgovarati. Pojaviše se u sjaju, a govorili su o njegovoj smrti koju mu je trebalo podnijeti u Jeruzalemu. Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se probudiše, vidješe ga u sjaju, i obojicu što su stajali s njim. Dok su se ovi rastajali od njega, Petar mu, ne znajući što govori, reče: 'Učitelju, dobro je da ostanemo ovdje! Napraviti ćemo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.' Dok je on to još govorio, naiđe oblak te ih prekrije. Kad zamakoše u oblak, učenici se prestrašiše, a iz oblaka doprije glas: 'Ovo je Sin moj, Izabranik moj! Njega slušajte!' U isti čas kad glas zaori, Isus se nađe sam. Oni su šutjeli i nikom ništa nisu kazivali u to vrijeme što su vidjeli" (Lk 9, 30-36).*

Pius Parsch se pita što nam blagdan Preobraženja želi reći te nabraja četiri poruke. Prva je da sa strahopoćtanjem punim vjere i klanjanja gledamo na Krista, vječnoga i neizmjernoga Kralja. I današnji je blagdan dan koji nas podsjeća na Krista Kralja. To se očito vidi u Časoslovu Božjega naroda kad nas

Crkva u antifoni pred Jutarnju poziva: "Dođite, poklonimo se Višnjem kralju Slave!" Druga je da u Isusovu preobraženju gledamo sliku i našega preobraženja, "kad on, Krist, iz zemlje uskrisi mrtve i ovo naše smrtno tijelo suobličići slavnome tijelu svome". Treća je poruka moralne prirode, a sastoji se u tom da u svjetlu Isusova preobraženja živimo, radimo i žrtvujemo se cijeli život. To konkretno znači da se ne prestano nastojimo produhovljivati - voditi duhom - da gajimo nutarnji duhovni život te da se ne damo zarobiti materijalnim, sjetilnim i zemaljskim. Četvrta je napokon poruka da mi imamo i sakramenat preobraženja. To je Euharistija. U misnoj nam se žrtvi očituje i nalazi u našoj sredini preobraženi, proslavljeni Gospodin, a u pričesti primamo "sjeme preobraženja".

### **Jasni znakovi nedostatka poniznosti: (Josemaria Eskriva)**

- *Misliti da činiš bolje nego što to drugi kažu.*
- *Htjeti uvijek biti pobjednik i da je tvoja zadnja.*
- *Govoriti neupitan. Sam se umetati u razgovor drugih.*
- *Davati sebe za uzor drugima.*

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol  
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080